

郑事

槐树叶子咋没了? 这种叫尺蠖(huò)的虫子吃的

养护公司:准备打农药防治



槐树的叶子被尺蠖吃光

本报讯 城东路和东明路之间的金水河旁边,不少槐树被虫子啃食,枝条变得光秃秃的。养护公司说,他们准备购买农药,在天气适宜的时候尽快杀虫。郑州晚报记者 王军方 文/图

金水河边很多槐树叶子被虫子啃食

市民金先生致电本报新闻热线96678说,城东路与东明路之间的金水河边,很多槐树被虫子啃食。

昨日上午,记者在城东路和金水河交叉口西边看到,绿化带中有不少槐树,东边的几棵树叶基本完好,但向西走,多棵槐树上的很多树叶都不见了踪影,其中一棵槐树上,基本看不到了完好的树叶。

记者站在一个比较低的枝条下看到,枝条上有很多虫子,这些虫子,有的是纯绿色,有的带着花纹,有的吐着丝悬挂在枝条下。虽然天空下着小雨,但

这些虫子依然在活动。这些槐树下,落了一层绿色的粉末状东西,好像是被虫子咬碎的树叶和虫子分泌物,小雨过后,踩在上面非常黏滑。一名男子经过时,好几次差点滑倒。

这些槐树旁边还有其他绿化树,记者未发现虫子蚕食情况。

“五一的时候,那里的槐树上还没有出现这么严重的现象,就这几天,大量槐树叶都被虫子吃了。”在附近居住的金先生说,他担心树叶被虫子吃掉后影响槐树生长,甚至引起槐树死亡。



资料图片

来认识一下尺蠖

尺蛾科昆虫幼虫统称尺蠖,属于无脊椎动物。静止时,常用腹足和尾足抓住树枝,身体斜向伸直如枝状,行动时一屈一伸像个拱桥。

全世界约有12000种,我国约有43种,危害茶树、桑树、槐树等木种。

喷洒农药防治要等待好天气

今年以来,金水河旁边的绿化树上发生了多次虫害,其中有前一段时间流行的蚜虫。

昨日下午,记者联系郑州市城区河道管理处的吴先生。他说,他们已经发现槐树叶被啃食的情况,这种虫子是尺蠖,他们近期将采取防治措施。

“今年春天一开始,金水河旁边的栾树、柳树等绿化树上出现蚜虫,生长的数量比较多,主要是跟干旱少雨天气有关系。”经过吴先生联系,郑州滨河园林绿化工程有限公司负责病虫害防治的刘队长告诉记者说,他们防治蚜虫时,喷洒了两次乐果。由于蚜虫产生了抗药性,三四天前,他们在喷洒乐果时,又增加了敌敌畏,“这次效果可以”。

他说,对于此次出现尺蠖的情况,他们准备购买辛硫磷,对槐树上的虫子进行防治。“打这些农药是有规定的,大风天气担心游人中毒,等天气好了马上喷洒。” 线索提供 金先生(稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

看到这个大窟窿 车主心疼死了

再次提醒:车要停在有监控的地方
贵重物品不要留在车内



本报讯 昨日凌晨5点多,建中街办事处巡防队员陈永峰等人巡逻至政通路龙亭小区对面的实验幼儿园胡同内,发现一辆停放在路边的白色福克斯轿车左侧车窗玻璃有一个大洞,驾驶座内车窗玻璃散落一地,车内物品被翻乱。

巡防队员报警后,又通过车上留的电话通知车主。10多分钟后,住在庆丰街46号院的张女士来到现场,看到车被砸后心疼死了。她称自己就在附近,昨晚回家因小区没地方停车,就将车停在了外面胡同内。

经张女士检查,车内部分名贵烟酒以及其他财物被盗。

巡防队员提醒,停车时应该选择安全地点。如果小区内有停车位,最好将车停入小区。如果在其他路段停车,应尽量选择在监控的路段,不要停靠在偏远的小路上。下车时,最好不要在车内留下贵重物品。

郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 王保喜(稿费50元)

烧香不小心烧了自己家

物业签字消防破门救人

本报讯 5月7日清晨,位于秦岭路与建设路口东的阳光新干线二区15号楼一住户在自家烧香,点燃香火后锁门外出,引燃了屋内其他物品,屋内存放的鞭炮也被燃着,劈啪之声大作,吓得楼上住户都跑了出来。所幸消防人员扑救及时,没有造成人员伤亡。

接警赶来的消防队员冲到起火的六楼住户门外,门上着锁。眼看火势越烧越旺,住户迟迟不见回来,物业人员对被堵在门口的消防员说道:“把门破了!这字我来签。”消防队员破门而入,10多分钟后,火被扑灭。

失火的房内摆放着许多供品,男住户说,起火原因应该是妻子王女士烧香引起的。“早上7点多我出门时,她独自一人在家烧香,点燃香火后也出去了。”

王女士说:“今天我没烧纸啊,咋就着火了嘞?是不是香没插好倒了,引燃了旁边鞭炮,才把屋里的其他东西燃着了?”

辖区派出所民警正在对事情作进一步的了解。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供 岳先生(稿费50元)

车撞入绿化带 钥匙没拔人就溜了

司机被怀疑酒驾

本报讯 5月7日清晨5点30分,福元路与未来路口发生一起交通事故,一辆白色高尔夫轿车“飞”入路边绿化带,车子损毁严重,一座广告牌被撞歪。驾驶员疑似受伤,在同车女子的搀扶下匆匆离去,仓促中连车钥匙也未拔下。郑州晚报记者 张潇 文/图

轿车冲撞绿化带 钥匙没拔人没影了

当日早上7点,记者在事发现场看到,该路口西南角的绿化带中,一辆白色高尔夫轿车打着双闪斜“躺”在那里,一座大型户外广告牌被撞出去一米多远。车底板脱落,两个前轮瘪掉,水箱里的水流了一地,车牌也有些松落。车内早已空无一人,两个安全气囊全部打开,车上的安全气囊上还留有零星血迹,车钥匙依然插在车上,该车座前轮轮毂上有一道深深的擦痕,保险杠已经裂开。

未来路办事处巡防队员姚武强从地上捡起一片金属碎片告诉记者,这是该车前轮的刹车片,在未来路道路中间的快速公交安全岛路边石上,还有车轮撞击留下的痕迹,地面上有一道明显的擦痕。

目击者:车内一男一女搀扶着离开

“安全岛路边石的设计充分考虑了车辆拐弯要求,除非车速过快或者拐弯幅度过小,不然不会撞上的。”快速公交公司三车队书记孙呈浩说。

在该路段保洁的金水区环卫工常女士告诉记者,早上5点半,她在路口东边的慢车道上扫地,突然看到一辆白色轿车沿着福元路向西,速度很快,转瞬间就听到“咣”的一声巨响,轿车便冲上了绿化带。她赶紧跑过去查看,只见车上一名女子搀扶着一名男子下车向南快速离去,而男子左脸颊和额头上流着血。“一男一女都是30多岁,下车后也不报警就赶紧离开,我当时感到很纳闷。”



不拔钥匙不报警 肇事者被怀疑酒驾

“交通肇事逃逸,保险公司是不会赔付的,酒驾造成的交通事故也是如此。这名车主既不报警,也不报保险公司,走的时候连车钥匙都不拔,难免让人怀疑是不是有酒驾或者醉驾的可能。”围观市民推测。

在该车的挡风玻璃上,留有一个挪车电话,巡防队员多次拨打该号码,但始终处于关机状态。8点15分左右,肇事车辆被交警部门动用吊车挪离现场。目前,该起事故由交警四大队民警调查处理。 线索提供 李四信(稿费50元)